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Vážení a milí příznivci a spolupracovníci Centra nové naděje, 

rok 2024 byl pro naši organizaci významný a stabilizační. Byl to můj
první celý rok ve vedení Občanské poradny Centra nové naděje, a
zároveň rok, ve kterém se nám podařilo výrazně posílit kvalitu a
rozsah našich služeb. 
V roce 2024 se realizovalo v Centru nové naděje poskytování
občanského poradenství, které je a do budoucna věřím stále bude,
základním kamenem naší organizace. Dále se realizovaly v průběhu
celého roku terapie. Všechny činnosti bylo možné realizovat díky
donátorům, za což jim patří naše poděkování. Děkujeme tedy
Moravskoslezskému kraji, Statutárnímu městu Frýdek-Místek, Městu
Frýdlant nad Ostravicí a dalším přilehlým obcím, jež nám poskytují
dotace a finanční dary.

Naše činnosti a rok 2024 v číslech:
Občanská poradna
 Poskytovali jsme odborné sociální poradenství ve 13 tematických
oblastech.
 V roce 2024 jsme poskytli 401 klientům 871 konzultací / 1826
intervencí / 94 kontaktů.

Terapeutické konzultace
 Součástí našich služeb byly také terapeutické konzultace pro klienty,
kteří potřebují hlubší individuální podporu. Využilo je 10 klientů a
bylo poskytnuto 45 konzultací / 90 intervencí.



Důležitým krokem, který přispěl k rozvoji občanského poradenství,
bylo získání akreditace pro poskytování služeb v oblasti oddlužení v
květnu 2024. Tento krok výrazně zvýšil naši odbornost a možnosti
pomoci klientům komplexněji v tíživé finanční situaci.
Dále došlo k rozvoji našeho týmu sociálních pracovníků-poradců v
poradně. V našem týmu jsme měli v roce 2024 dvě sociální
pracovnice na plný úvazek a jednu sociální pracovnici na částečný
úvazek. Podařilo se nám navýšit kapacitu služby a v roce 2025
máme již tři sociální pracovnice na plný úvazek. 

V roce 2025 věříme v udržení vysoké kvality odborného sociálního
poradenství a posilování terapeutických konzultací jako součásti
komplexní podpory. 

Závěrem bych ráda poděkovala všem klientům za důvěru,
donátorům za podporu a všem spolupracovníkům za nasazení a
profesionalitu. Děkuji jmenovitě všem, kdo se v roce 2024 podíleli
na projektech realizovaných v Centru nové naděje, a to Daniele
Kowalczykové, Mgr. Elišce Kopecké, Mgr. Lucii Pěkníkové a Mgr.
Jakubovi Sekerovi za jejich přínos a kvalitně odvedenou práci v
Centru nové naděje.

Těšíme se na další společný rok plný pomoci a naděje.

Mgr. Petra Kniezková, ředitelka




